



Париж, 27 мая 2024 г.

Дорогие друзья,

С 1934 года Национальная Организация Витязей – православное, воспитательное движение (по франц. закону т.н. association loi 1901) посвятила себя воспитанию и передаче Православной веры и Русской Культуры детям и молодежи русского происхождения от 7 до 16 лет.

В рамках своей педагогической работы, Н.О.В., предоставляет возможность детям и молодежи ездить в лагеря, в частности летом в «Суворовский лагерь Русь», в котором они живут в радостной, русской и православной атмосфере.

Наш лагерь состоит из двух сборов, один в июле, другой в августе. Лагерь расположен возле местечка Лаффрей, в Альпах (38), недалеко от Гренобля, на берегу озера. Лагерь позволяет ребенку провести на воздухе отпуск, познакомиться и подружиться с детьми русского происхождения и конкретно познакомиться с русскими корнями родителей. Дети приезжают из Франции, Великобритании, Бельгии, Италии и все чаще и чаще из России.

Детьми добровольно занимаются молодые начальники, обученные в рамках НОВ и получившие требуемый властями государственный диплом BAFA. Жизнь лагеря организуется вокруг церкви, песни, игр, спортивной деятельности, походов, занятий...

На протяжении многих лет вы проявили огромную щедрость, поддерживая своей финансовой помощью более десяти семей.

Дети, которым вы помогаете, растут в рамках нашего движения. А некоторые, достигшие совершеннолетия, становятся инструкторами и руководителями, чтобы, в свою очередь, передавать следующему поколению.

Таким образом, вы активно способствуете продолжению нашей деятельности и увековечению нашего девиза: «За Русь, за Веру!».

Сегодня мы к вам обращаемся, потому что многие переживают материальный нелегкий период и, несмотря на желание, некоторым семьям не по силам оплатить за пребывание ребенка или нескольких детей.

Заранее мы вас благодарим за внимание, помощь и за участие

Инстр. Александра Арцимович-Роан-Шабо, отдел социальной работы